

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується на кафедрі туризму і готельно-ресторанного бізнесу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»

Через воєнні дії пропозиція на готельному ринку України зменшилася: чимало об'єктів не працюють з міркувань безпеки, через брак попиту, з технічних причин чи через пошкодження від обстрілів. Загалом ситуація в цьому сегменті залежить від регіону. Поки відносно кращий стан справ – на заході країни. В таких складних умовах основним питанням є збереження фахівців, а пізніше стане нагальним питання формування команди професіоналів, які зможуть працювати в умовах нових викликів часу.

Ознайомлення із освітньою програмою Готельно-ресторанна справа, яка пропонується для бакалаврів спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа, дозволяє визначити її перспективність для галузі, ринку праці. Навички студентів, які формуються шляхом вивчення навчальних дисциплін, які передбачені освітньою програмою як обов'язкові, дозволять в майбутньому фахово виконувати професійні завдання з організації готельного і ресторанного господарства, технології продукції ресторанного господарства і устаткування закладів готельно-ресторанного господарства, управління якістю продукції та послуг та здійснення інноваційної діяльності; бізнес-планування в готельно-ресторанному господарстві; проведення фінансово-економічного аналізу, розроблення та запуску бізнес-проектів у готельному та ресторанному бізнесі.

Особливістю програми є її міждисциплінарність та багатопрофільність підготовки фахівців з новим перспективним способом мислення, здатних управляти діяльністю суб'єктів готельного та ресторанного бізнесу в сучасному бізнес-середовищі, застосовувати інноваційні методи організації готельно-ресторанної справи.

На нашу думку є цілком доречним включення до програми підготовки таких навчальних дисциплін як «Бізнес-планування в готельно-ресторанному господарстві» та «Фінансово-економічний аналіз в готельно-ресторанному бізнесі», які формують управлінські навички здобувачів освіти, а також дисциплін прикладного спрямування «Устаткування закладів готельно-ресторанного господарства», «Інформаційні системи і технології в готельному і ресторанному бізнесі», «Організація готельного господарства», що надають здобувачам навички організації та технології закладів гостинності. Окрім зазначених навчальних дисциплін, корисним для майбутніх фахівців може стати курс із сталого розвитку закладів гостинності.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» відповідає сучасним трендам підготовки та сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам роботодавців, ає комплексний та цільовий підхід до підготовки високкваліфікованих фахівців з готельно-ресторанної справи, який володіє фаховими навичками та компетентностями для подальшої професійної діяльності.

Голова правління АТ «Готель «Харків»



В.В. Шеноголець